

129 СЕН 1987

«КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА»

с. Петропавловск

4.

ВЕЧЕР МОНОЛОГА

МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ КАМЧАТСКОГО ОБЛДРАМТЕАТРА

МОСКВА (по телефону). Какие события произошли за воскресные гастрольные дни? Этот вопрос мы задали по телефону режиссеру Т. Д. Сапегу. Вот что она ответила:

— Очередные гастрольные спектакли «Ретро», «Потерянный праздник», «Идиот» прошли при полном зале. Как и прежде, спектакли доброжелательно принимаются зрителями, хотя появившийся уже первый критический разбор чаших спектаклей в «Лигературной России» несколько суров. Как и прежде, каждый день и вечер, принимаются новые встречи и со зрителями-москвичами, которые подходят к нам высказать свое мнение, и с камчатцами. Так, специально на наши спектакли приехала бывшая актриса камчатского театра, получившая у нас звание заслуженной артистки РСФСР, Светлана Семенова, ныне работающая

в горьковской драме.

Расписание на ближайшие дни такое. Сегодня коллектив театра приглашен на беседу к заместителю министра культуры РСФСР Е. В. Зайцеву, 29 сентября в Малом театре состоится обсуждение наших спектаклей критиками Москвы. 30 сентября — последний спектакль «Эшелон» и наше торжественное «спасибо» коллективу Малого театра.

26 сентября по линии Всесоюзного театрального общества у наших антеров состоялся интересный вечер. Об этом нам рассказала ответственный секретарь Камчатского отделения ВТО С. М. Мирская:

— Прежде всего, мне хочется сказать о том, как ВТО, в частности, кабинет работы с творческой молодежью, отнесся к организации вечера монолога, в котором участвовали только камчатские актеры. Была вы-

пущена красочная афиша, подготовлена уютная гостиная в Доме актера. В подготовке сценария вечера участвовали московские режиссеры, музыканты, специально прилетела из Лиона режиссер-педагог В. А. Косенкова, которая организовывала у нас на Камчатке турнир монолога. Так что получился интересный спектакль. С монологами из пьес русских и зарубежных классиков-драматургов выступили наши актеры: В. Стеклов, В. Новиков, В. Кашнова, Л. Мощенская, Я. Гребенюк. Затем критики высказали свое мнение, содержательные замечания.

Вчера по Камчатскому телевидению в программе «Камчатская панорама» был показан киносюжет о гастрольях облдрамтеатра в столице, подготовленный сотрудниками Центрального телевидения. В киносюжете вошли кадры официального открытия гастролей, выступления режиссера Т. Д. Сапегу, автора пьесы «Штормовое предупреждение» В. П. Кудлина.